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Pozvánka
Vítejte u předposledního Zpravodaje tento rok..

V listopadu budeme diskutovat opět v Brně. Vrátíme se k tématu Spolupráce se 
sponzorem projektu. Předpokládám, že se zaměříme na klíčové aspekty efektivní 
spolupráce  s  projektovými  sponzory,  včetně  nastavení  pravidelné  komunikace, 
řízení očekávání, zapojení sponzora do kritických rozhodovacích procesů a jeho 
role  při  řešení  eskalací.  Diskutovat  budeme  také  o  praktických  zkušenostech 
s udržením zájmu a podpory sponzora v průběhu celého životního cyklu projektu, 
způsoby reportování a prezentace výsledků a o tom, jak efektivně řešit situace, 
kdy  se  priority  sponzora  mění.  Vše  ale  závisí  na  otázkách,  které  dojdou 
s přihláškami. Diskuze proběhne  12.11. již od 17:00 ve firmě Notino v Brně na 
Londýnském náměstí 3 (jde o novou a nejvyšší budovou na tomto náměstí).

Pro velký úspěch a na žádost řady účastníků budeme opakovat prosincový trénink 
vyjednávání pod názvem Co projekťák, to vyjednavač(?) Zadání opět připravil a 
simulaci  povede  Honza  Kubíček,  lektor  vyjednávání  a  compliance  konzultant. 
Přijďte si ověřit, jak umíte vyjednávat! Ustojíte tlak a necouvnete tam, kde je to 
pro  vás  důležité?  Umíte  i  tvrdé  vyjednavače  přivést  ke  spolupráci  a  hledání 
nových možností?  A co nabídka – dáváte  ji  první,  abyste  zakotvili… nebo se 
raději ošíváte a tlačíte dolů návrhy protistrany… ? Témat a přístupů je mnoho. 
Ověřte si, zda ten váš povede k úspěchu a přihlaste se tuto akci, která se bude 
konat 11.12., stejně jako vloni ve firmě OKsystem na Pankráci.

Podrobnosti k jednotlivým plánovaným akcím najdete na našem WEBu a můžete 
se  tam i  přihlásit.  Zároveň  prosím posílejte  své  náměty  na  témata  diskuzí  či 
přednášek na příští rok. 

Stalo se
První  poprázdniinová  přednáška  s  dotazy  byla  na  na  téma  Praktické  využití 
nástrojů AI pro řízení projektů. Téma přednášky propojené s diskuzí bylo velmi 
atraktivní a živé, probírané nejen v komunitě projekťáků. Počet přihlášených i 
účastníků tomu odpovídal a překonal předchozí akce.

Podařilo se domluvit s Michalem Papažem velmi příjemné prostředí v zasedací 
místnosti  Deustche  Börse  v  Praze.  Celá  akce  byla  připravena  ve  spolupráci  s 
českou komorou PMI. Zdeněk Švecar, přednášející, přinesl do sálu velkou řadu 
nejen  osobních  zkušeností,  praktických  informací  o  možnostech  AI  pro  práci 
projektového  manažera.  Rozdělil  možnosti  AI  do  kategorií  od  služby  přepisů 
textu, zvukových záznamů až po víceméně v současnosti teoretickou spolupráci 
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na  přípravě,  řízení  programů.  Již  v  během přednášky  se  rozběhla  diskuze  na 
otevřené otázky, které Zdeněk průběžně otvíral.

Můžeme shrnout, že LLM či AI může být zdatným pomocníkem projekťáka pro 
rutinní úkoly, které, stejně jako celá práce projekťáka, závisí na kvalitě podkladů, 
dat,  textových  i  zvukových.  Z  přednášky  jsem si  odnesl  další  poznatek:  Je-li 
projekťák i  dobrým tazatelem, pomůže mu AI doručit  kvalitní výstupy k práci 
s riziky,  náklady,  podílníky projektu.  V diskuzi  jsme probírali  i  různé přístupy 
firem velkých i středních k AI a PM a porovnávali mezi sebou. Pro mnohé se to 
stalo inspirací, jak a kam se pokoušet posunout firemní pohled na AI při řízení 
projektů. Vícekrát byla zmíněna rizika využívání veřejně přístupných modelů AI a 
firemních dat. Zdeněk Švecar při přednášce také zmínil, že je třeba mít na zřeteli 
m.j.  riziko individuální  identifikace zkrze dovození z poskytnutých dat -  např. 
problémy jako halucinace v předkládaných výstupech.

Akce se povedla hlavně díky Zdeňkovi. Je dobře, že na jaře podlehl nátlaku a 
přednáško-diskuzi  se  uvolil  udělat.  Věřím,  že  byl  tento  večer  přínosný  i 
inspirativní i pro zúčastněné; a bude zajímavé se k tématu po čase vrátit.
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